KI SURFBOARDSをカスタムオーダーされるお客様へ（2008年改訂版）

　この度は、KI SURFBOARDSのカスタムオーダー資料をご請求いただきありがとうございます。

カスタムオーダーボードに関しましては確実な納期をお答えする事ができません。納期は５ヶ月前後としておりますが、６ヶ月以上の納期がかかっているものもございます。全体の８０％が５ヶ月以内で仕上り、２０％が５ヶ月以上の納期がかかっている状況です。入荷するまで納期は分からないといった状況です。シェーパー１人の都合により納期が前後するため納期の保証はいたしかねます。お急ぎの方や、確実な納期を希望される方は、カスタムオーダーをご遠慮ください。

カスタムオーダーの場合、ご希望のモデルで、長さの指定はもちろん、身長、体重、ターゲットウェイブに合わせたシェープと、お好みのカラーリング、ストリンガー、クロス、ロゴの配置パターン等がオーダー可能です。指定ボードカラーのカラーサンプル等が有る場合は、必ずオーダーフォームと一緒にご郵送ください。どのモデルが最適か分らない場合は、お気軽に、メールにて、ご相談ください。体格、技術レベル、用途等から、最適なモデルや仕様をご提案いたします。

また、お客様からのオーダー内容を的確にオーダー仲介いたしますが、ロゴの配置や、カラーリングがオーダー内容と違って仕上がってくる場合があります。シェープ・チューニングは完璧な物が仕上りますが、カラーリングや、ロゴパターン等がオーダー内容通りの仕様に仕上る事は極めて稀です。この仕上がりの違いに関しましては、ブランドのスタイル、職人のセンス、創作意欲、直感、それらを最優先させた結果ということでご理解を頂き全てお買い上げいただいております。　オーダー品は、カラーリングや、ロゴの配置等の仕上りがオーダー内容と異なる場合でも『キャンセル』及び『返品』ができません。またオーダー中の『途中キャンセル』や『仕様変更』はできません。納期を急がせる催促もできません。納期は入荷するまで分りません。

以上の条件をご理解頂けた方のみ、カスタムオーダーをご検討くださいませ。

　

　オーダーフォームには、身長、体重、サーフィン暦（または技術レベル）、ターゲットウェイブ、モデル、長さ、ストリンガー、クロス、カラーリング、ロゴの配置等を明記してください。また、コメント欄には、ご希望のサービス（オーダー特典）内容をご記入ください（オーダーフェア期間中のみ）。オーダーフォームに必要事項ご記入頂けましたら、お客様控えとして1枚コピーをとっていただいた上で以下までお送りください。

■オーダーフォーム・郵送先：〒491-0141　愛知県一宮市浅井町黒岩字石刀山51-1　ソウルグライドサーフ

　オーダーフォームをお受け次第、おり返しオーダーボードのお見積もりを差し上げます。

お見積もり金額の５０％の金額を指定口座にご入金頂いた時点で、正式オーダー完了となります。

残りの５０％金は、商品のお渡し時に、お支払い頂く形となります。

＜お振込先銀行口座＞
銀行名：大垣共立銀行
支店名：浅井支店　口座の種類：普通
口座名：ソウルグライドサーフ　ワキタヤスアキ
口座番号：251793

振りこみ手数料：お客様負担
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